



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO MORA, TURIZMA, PROMETA I RAZVITKA

objavljuje

**POZIV NA ISKAZIVANJE INTERESA
za direktora Projekta socijalnog i gospodarskog oporavka**

Vlada Republike Hrvatske priprema provedbu *Projekta socijalnog i gospodarskog oporavka* (Projekt). Projekt se planira financirati iz zajma Međunarodne banke za obnovu i razvoj (IBRD) i Državnog proračuna Republike Hrvatske. Cilj Projekta je povećanje socijalne kohezije te gospodarski oporavak područja posebne državne skrbi.

Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvitka, u kojem se za potrebe provedbe Projekta ustrojava *Jedinica za koordinaciju projekta*, upućuje poziv na iskaz interesa za poziciju direktora Projekta.

Opis radnog mjesta

Direktor Projekta će biti odgovoran: (i) za sveukupnu provedbu Projekta, odnosno ispunjavanje ciljeva Projekta i izvršenje svih planiranih aktivnosti Projekta u planiranim vremenskim i financijskim okvirima a u skladu sa smjernicama i procedurama sadržanim u *Radnom priručniku projekta* i drugim projektnim dokumentima; (ii) za nadzor i koordinaciju provedbenih jedinica projekta na državnoj i regionalnoj razini te stalnih i povremenih savjetnika angažiranih za potrebe provedbe projekta; (iii) za podnošenje izvješća i redovito informiranje Upravljačke skupine projekta o tijeku provedbe Projekta i (iv) za ostale specifične poslove kao što su odobravanje troškova u skladu sa Radnim priručnikom, izrada akcijskog plana, koordiniranje i priprema provedbe godišnjih radnih planova, pregled projektne korespondencije, osiguravanje odgovarajuće diseminacije informacija o Projektu, osiguravanje da se upravljanje financijama i nabava vrše u skladu sa procedurama Svjetske banke, predsjedavanje sastancima sa predstavnicima IBRD-a i sl.

Direktor Projekta odgovara za svoj rad ravnatelju Uprave za regionalni razvoj. Direktor Projekta mora biti državljanin RH.

Posao će trajati za vrijeme trajanja Projekta u razdoblju 2005.-2008. (4 godine), minimalno 40 radnih sati tjedno s početkom u veljači 2005. godine.

Potrebne kvalifikacije, znanja i vještine

- VSS društvenog, prirodnog ili tehničkog smjera;
- 7 godina stručnog iskustva od čega najmanje tri godine na poslovima upravljanja i planiranja;
- iskustvo i dokazana sposobnost vođenja razvojnih projekata s multidisciplinarnim timovima, po mogućnosti iskustvo u vođenju međunarodnih projekata;
- aktivno znanje hrvatskog i engleskog jezika u pismu i govoru;
- odlične komunikacijske i organizacijske vještine;
- znanje rada na računalu
- posjedovanje vozačke dozvole

Podnošenje zahtjeva

Zainteresirane osobe koje imaju potrebne kvalifikacije trebaju poslati svoj iskaz interesa zajedno sa životopisom na hrvatskom i engleskom jeziku, ovjerenom preslikom diplome, domovnicom te potvrdom o nekažnjavanju na dolje navedenu adresu. Iskaz interesa mora biti zaprimljen na navedenoj adresi do utorka, **1. veljače 2005. godine do 14 sati.**

Zainteresirane osobe dodatne informacije mogu dobiti na dolje navedenoj adresi radnim danom od 9 do 16 sati

Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvitka
Uprava za regionalni razvoj
Vlaška 108
10000 Zagreb
Telefon: +385 1 46 95 811
Faks: +385 1 46 95 819
e-mail: emina.steficic@ws.mmtpr.hr